

Дед Мороз и его помощники поздравили детей сотрудников следственного управления с наступающим Новым годом



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай, следуя установившейся доброй традиции, подготовили приятный новогодний сюрприз для своих детей и организовали новогоднее представление.

Ребята выполняли различные игровые задания, чтобы помочь Свинке по имени Пеппа (символу 2019 года) найти дорогу и прийти на праздник. Успешно справляясь с поставленными задачами, дети с удовольствием участвовали в веселых конкурсах, разгадывали загадки и водили хоровод вокруг украшенной елочки. После представления все дети получили от Деда Мороза сладкие подарки, а также призы за участие в конкурсе поделок на тему зимнего праздника.

Как для детей, так и для взрослых детский новогодний праздник стал замечательным

событием, вызвавшим массу положительных эмоций.

Изображения



27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1286152>